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Єресько Володимир
МОНТАЖНИК

 24 марта 2023    Город: Полтава

Возраст: 41 год
Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, удаленная работа
Категории: Производство, Сельское хозяйство, агробизнес

 Состою в браке      Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Єресько Володимир Юрійович

Дата народження: 20.11.1983р..

Місце реєстрації: Полтавська обл. Лохвицький р. с. Піски.

Освіта:

2018 р. закінчив курс з програмування CS 50 за 2018р. під патронатом Brain Basket Foundation

2007р. закінчив Національний університет харчових технологій і отримав повну вищу освіту за спеціальністю
«Технологія зберігання, консервування та переробки плодів та овочів» та здобув кваліфікацію спеціаліста з
технології зберігання, консервування та переробки плодів та овочів.

2002р. закінчив Кременчуцький технікум Кременчуцького державного політехнічного університету за спеціальністю
«Банківська справа» і здобув кваліфікацію молодшого спеціаліста з банківської справи.

Досвід роботи:

Січень 2020р. по теперішній час Оператор-налагоджувальник апаратів в харчовому виробництві на ФОП “Козуб
Олена Сергіївна”

налагоджування та супровід фасувального обладнання в процесі експлуатації

Паралельно Пивовар на ФОП “Єрошенко”

Жовтень 2019р. по грудень 2019р. Комірник ТОВ “Тепло-тема”

облік ТМЦ, комплектація та збирання обігрівачів

Квітень 2019р. по жовтень 2019р. Монтажник зв’язку, антенник ТОВ “Арія”

монтаж антенних щоголь та обладнання мобільного зв’язку

Вересень 2018р. по лютий 2019р. Перебував за кордоном. (Польша) Працював у сфері внутрішньо складської
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логістики з продуктами глибокої заморозки.

Травень 2017р. по серпень 2018р. Пивовар на ФОП “Єрошенко”

проведення повного циклу виробництва і розливу пива;

розробка нових сортів пива;

обслуговування обладнання пивоварні, та точок розливу пива;

розробка технологічних карт та складання калькуляції продукції;

облік сировини матеріалів та готової продукції.

Березень 2015р. по березень 2017р. Працював на себе. Перебував за кордоном. (Польша) Працював у сфері
внутрішньо складської логістики з продуктами глибокої заморозки.

Травень 2012р. по березень 2015р. Майстер цеха розлива ПАТ “Фірма “Полтавпиво”

активна участь по введенню в дію нового виробничого обладнання (лінії розливу пива в ПЕТ тару);

розробка виробничих і посадових інструкцій;

розподілення завдань та моніторинг їх виконання серед працівниками зміни;

моніторинг ввірених виробничих процесів ;

контроль вхідної сировини та матеріалів, готової продукції;

ведення кількісного та якісного обліку матеріалів;

підготовка та аналіз статистичних даних по результатам роботи цеху.

Квітень 2010р. по травень 2012р. мав короткочасні роботи, працював на себе. Перебував за кордоном (Польша).

28квітня 2010р. по 14 вересня 2010р. Начальник виробництва ТОВ «Енджой» м. Київ

ведення закупівель сировини, контроль кредиторської заборгованості;

розробка нових видів продукції , технологічної документації, впровадження в виробництво;

підтримання нормальної, злагодженої роботи в колективі;

повний кількісний та якісний моніторинг сировини та готової продукції;

взаємодія з державними контролюючими установами та незалежними лабораторіями.

16 липня 2009р. по 28 квітня 2010р. Технолог ТОВ «Енджой» м. Київ

контроль вхідної сировини та матеріалів, готової продукції;

участь в розробці нових видів продукції та технологічної документації;

моніторинг всіх виробничих процесів;

підготовка робочих кадрів для підприємства ;

консультативна підтримка партнерів товариства;

взаємодія з державними контролюючими установами та незалежними лабораторіями.

1 квітня 2009р. по 7 липня 2009р. Оператор пульта управління ТзОВ

«Райз-Цукор» м. Червонозаводське

26 листопада 2008р. по 1 квітня 2009р. Змінний майстер ТзОВ «Райз-Цукор»

м. Червонозаводське

1 червня 2006р. по 1липня 2008р. Ст. лаборант ТОВ «Дольче Віта» м. Київ



Спеціальні знання та навички:

ПК – досвідчений користувач (весь пакет офісних програм);

водій категорії «В, С»;

Мови: українська, російська — вільно володію, англійська, німецька, польська — початковий рівень.

маю право керування вилковим навантажувачем (карою).

Персональні дані:

Якості / інтереси: відповідальність, аналітичні здібності, помірна комунікабельність, акуратність. Віддаю перевагу
активному відпочинку на природі.

Сімейний стан: в цивільному шлюбі є донька
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